



Kamionek, dn. 23.01.2025 r.

Zgodnie z postawieniami art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r.- Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zmianami) Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kamionku Sp. z o.o. informuje, iż 20.01.2025r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 -Ogłoszenie nr 2024/BZP 00046142/01 „Zakup używanego samochodu ciężarowego wywrotka”

#### Pytanie nr 1

1. Zgodnie z SWZ jednym z kryterium oceny ofert jest okres gwarancji. Zamawiający w SWZ zamieścił zapis, że za podanie okresu gwarancji powyżej 3 miesięcy Oferent otrzyma 15 pkt. Taki zapis jest niezgodny z Ustawą o Zamówieniach Publicznych ponieważ przedmiot zamówienia nie został należycie opisany i wskazany okres gwarancji powyżej 3 miesięcy może być przez poszczególnych oferentów dowolnie interpretowany. Reasumując to obowiązkiem Zamawiającego jest precyzyjne wskazanie okresy gwarancji za który Oferent otrzyma 15% . W związku z powyższym prosimy o stosowne zmiany w SWZ w zakresie gwarancji.

#### Odpowiedź nr 1

Zamawiający podtrzymuje zapis odnośnie gwarancji zawarty w treści SWZ.

#### Pytanie nr 2

Zgodnie z zapisami umowy § 1 pkt. 3 Przedmiot umowy dostarczony zostanie Zamawiającemu z:

b) instrukcją obsługi, eksploatacji i konserwacji w języku polskim dla pojazdu i wyposażenia zamontowanego na stałe;

c) książką serwisową/ napraw gwarancyjnych w języku polskim;

Czy Zamawiający będzie żądał dostarczenie instrukcji obsługi i książki serwisowej w języku polskim jeśli oferowany pojazd został zakupiony przez Oferenta na terenie UE i posiada tylko instrukcję obsługi i książkę serwisową w języku z kraju pochodzenia?

Jeśli tak to czy Zamawiający wymagał będzie tłumaczenia w/w dokumentów przez tłumacza przysięgłego na język polski?



**Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kamionku  
Sp. z o.o.**

 Kamionek 25, 12-100 Szczytno  89 624 33 88

 [biuro@zgkim-kamionek.pl](mailto:biuro@zgkim-kamionek.pl)

 [www.zgkim-kamionek.pl](http://www.zgkim-kamionek.pl)

## Odpowiedź nr 2

Zamawiający będzie żądał dostarczenie instrukcji obsługi i książki serwisowej w języku polskim.

Z poważaniem  
Prezes ZGKiM w Kamionku Sp.zo.o.  
Aleksander Godlewski